Partijas „Tēvzemes Mantojums” (TM) Programma

Mērķis 
Sociāli taisnīga un latviska Latvija    

TM biedri uzskata, ka
· LV uzplaukumu var nodrošināt tikai uzņēmējdarbībā un sabiedriskā dzīvē aktīvi darbaspējīgie iedzīvotāji, izglītota un iniciatīvu pilna radoša jaunatne un attīstīta uzņēmējdarbības vide katrā pilsētā un novadā. 
· Ir jāpanāk progresīvajās tehnoloģijās balstītas, starptautiskajā tirgū konkurētspējīgas ekonomikas attīstība. 
· Ir konsekventi jārealizē sociālā taisnīguma un tiesiskuma princips, jāveicina aizbraukušo tautiešu re-emigrāciju. 
· Kamēr pamatnācijas īpatsvars nesasniegs 75%, nav pieļaujama imigrācija un LV nevar būt saistoši ES lēmumi bēgļu jautājumos,

· LPSR AP deputātu (totalitārā PSRS režīma pakalpiņu) izveidotā, ekonomisko grupējumu intereses aizstāvošā un tautas varu uzurpējošā, politisko partiju sistēma (PPS) ir Satversmei neatbilstoša, pretlikumīga un diskriminē pilsoņu tiesības brīvi ievēlēt savus pārstāvjus Saeimā.
· Kopā ar iedzīvotājiem, kuriem rūp latviešu tautas un LV liktenis, ir jāpanāk tautas varu uzurpējošās PPS nomaiņu pret mažoritāro vēlēšanu sistēmu un iedzīvotāju aktīva līdzdalība LV pārvaldes darba kontrolē. 
· Partijas biedri darīs visu iespējamo lai stipra nacionālā identitāte, lepnums par piederību Latvijai un tās kultūrvēsturiskās vērtības kļūtu par pilsoņu neatņemamu dzīves sastāvdaļu  un amatpersonu atbildīgas politikas pamatu. 
TM biedru pienākums ir ar savu aktīvu darbu panākt:
· 1922.g. pieņemtās Satversmes konsekventu realizāciju dzīvē.
· Latviešu valodas kā LV dzīvojošo tautu vienojošā elementa nostiprināšanos.

· Valsts pārvaldes optimizāciju, tai piešķirtā finansējuma, infrastruktūras un citu resursu racionālu un efektīvu izmantošanu. 
· LV likumu un normatīvo aktu, kuri neatbilst iedzīvotāju interesēm, bet kalpo ekonomisko grupējumu interesēm, pārskatīšanu vai atcelšanu;
· Stabilas, prognozējamas, sociāli taisnīgas valsts nodokļu sistēmas izveidi, nodokļu sloga samazināšanu amatniekiem, mazā un vidējā  biznesa pārstāvjiem.
· Efektīvu Tautas kontroles institūcijas izveidi, korupcijas, ēnu ekonomikas, „savējo piesegšanas un bīdīšanas amatos” stingru apkarošanu;
· LV tautsaimniecības zinātniski pamatotu, modernās tehnoloģijās balstītu, attīstību, to konkurences spēju izaugsmi.
· LV energoapgādes sistēmas un transporta sistēmas modernizāciju, preču tranzīta palielinājumu. Atjaunojamo energoresursu un atkritumu otrreizējās izmantošanas pieaugumu.
· Stabilas atbalsta sistēmas izveidi daudzbērnu ģimenēm, bērniem, studējošai jaunatnei, bāreņiem, invalīdiem.
· Iedzīvotāju vidusslāņa veidošanu (ES  vidējais dzīves līmenis) un visu iedzīvotāju labklājības izaugsmi.
· Sociālā taisnīguma un tiesiskuma principa konsekventu realizēšanu;
·  Pasaules standartiem atbilstošu Valsts izglītības, Veselības aprūpes un Sociālās aprūpes sistēmu izveidi, kurās uzsvars tiek likts uz to kvalitāti un pieejamību visām iedzīvotāju grupām.
· LV mazpilsētu un lauku vides saglabāšanu un attīstību.
· To, ka LV un pašvaldības iestāžu un uzņēmumu banku kontus apkalpo  Valsts kase vai Latvijas pasts;
· Zemessardzes (ZS) vienību izvietošanu visos novados. NBS un ZS vienību kvalitatīvu apmācību un apbruņošanu ar modernajiem ieročiem. Bērnu un jaunatnes patriotiskā audzināšanas uzlabošanu. 
· LV, kā suverēnas dalībvalsts, lomas palielināšana starptautiskajās organizācijās.
· PSRS totalitārā okupācijas režīma radīto seku novēršanu, radīto zaudējumu aprēķināšanu un prasības iztiesāšanu starptautiskajā tiesā.
· izmaiņas KL (57.pants) nosakot, ka Noilgums neiestājas par finansiāla rakstura (budžeta līdzekļu izsaimniekošana, nelietderīga izmantošana, finanšu līdzekļu izkrāpšana) noziegumiem, kurus ir pastrādājušas vēlētas un ieceltas amatpersonas. 
· Vienotas valsts pārvaldē strādājošo atalgojumu sistēmas izveidi, kura izslēdz nepamatotu prēmiju un piemaksu izmaksas;
· Iedzīvotāju iesaistīšanu mūžizglītībā, tautas sportā un pašdarbībā.
